3aHATTA 7
Tema: Po3e A3y8aHHSA 3a0a4 3a 00NomMo20t0 cucmem

NiHilHUX pieHAHL 3 080MdA 3MIHHUMU
(npodoBxceHHs).

MeTta 3aHATTA:

»3aKpiNnuUTK anroputm (cxemy) po3B’A3aHHA 3a4a4 33 JOMNOMOTIO CUCTEMMU
NiHINHUX PiBHAHDb i3 ABOMA 3MiHHUMWU;

»YAOCKOHAINTU BMiHHA 3aCTOCOBYBATU CXEMY ANA PO3B’A3YBaHHSA Pi3HUX

BUAIB 334aY;
> PO3BUBATU NOTIYHE MUCNEHHA | OYyTU BNEBHEHMMM Y BIACHUX CUNAX.




TeopemuyHuli Mamepian 047 oNPayO8aHHA .

4 ) APUOMETUYHUNA

cCnocobu

PO3B A3YBAHHH

Ak an
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BMAMU 3A0AY

MPUK/IALHI

YMiHHA po3s'a3ysamu cucmemu AiHIUHUX
pieHAHb 3 ~08omMa  3MIHHUMU  00380/4€
po38'a3ysamu mekcmosi 3a0a4i 3a 00rNomMo20t0
88e0€eHHA 080X 3MIHHUX.

lpu aHanizi  3micmy  3a0a4yi  ymosd
po3busaemesca Ha 08i YyacmuHU — 08i cumyauii,
AKi  0arome 3Mo2y CKaacmu 08a PIiBHAHHA
nepuwoz2o cmeneHs.

Po3z2nsaHemo 3a0auyi.
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Y
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3a0ay4i Ha Yucnosi
3a/1exHocmi

3a0a4i Ha pyx
3a0ay4i Ha 8i0comkKu

3a0a4i Ha crifnbHy
pobomy

3a0a4i Ha nponopyilHi
8enuUYUHU

2eoMempuyYHi 3a0a4i
30004i Ha pO34YUH
300a4i HQ cymiwi
3a0a4i Ha cnaasu

IHWI




TeopemuyHul mamepiasn 0149 onpauyrto8aHHA

Anroputm po3s’A3yBaHHA 3a43au

32 AONOMOTOI CUCTEMMU NiHIMHUX PIBHAHHA
I3 ABOMA 3MIHHUMMW.

LLlo6 po3B’A3aTh 3a4a4y 33 AONOMOTO0 CUCTEMU PiIBHAHb, HEOBXIOHO:

>
>

>

YV VvV

YV VYV

yB8AMCHO NMpoYyumamu ymosy 3a0adyi (mpoaHanizysamu 3a0a4y;

npu HeobxioHocmi 3pobumu ckopo4veHul 3anuc, mabauyro, cxemy 00 300a4i
moujo;

no3Ha4yumu 08i Hegidomi s8eauvuHU X i 'y (abo iHwumu nimepamu);
8UKOpUCMasWU ymMmosy 3a0a4i, CKaacmu 084 Pi8HAHHS;

3anucamu cucmemy Yux piBHAHb (Mamemamuy4yHy mooesb 0aHOi 3a0a4i) i
po3e’a3amu ii;
MPOoOaHani3zyeamu 3HAliOeHi po38 A3KU cUCMeMU PiBHAHb

o i

Ha 8i0rnosioHicmb ymosi 3a0a4i;

gionogicmu Ha nocmasseHi 8 3a004i 3aMUMAHHHA; -~ Q\
3anucamu eidnosiob. %g a 0\’9@



3aaadi Ha BiACOTKM

_emmn BiocomokK — 00Ha coma YacmuHa Yyucna (eenuvyuHu)
""s/( )\l."/.- \
s \ 1% — — —0,01 0,07 = 0,07 -100 = 7%
'; 100

| 0,12 =12%

0 VQ& 3% = ——-=0,03 0,8 = 80%
é( 2 aaa 57 1,56 =156%

27% =-="=0,27
100

131% = 131 —=1,31
100

3Haxo0xceHHsA 8i0comKa 8i0 Yucna: 25% 6i0 uucna 70
1) e8idcomokK nepesecmu y decamkosul Opib; 2504 — 0. 25
2) 0aHe yucsao noMHoxrcumu Ha ueu opib. ’

70-0,25=17,5

3HAX0OHCeHHA YUCaa 30 U020 8i0COMKAMU: o .
1) sidcomox nepesecmu y decamrosuii dpi6; 2270 AKo20 dopisnioe (0
2) 0aHe yucao nodinumu Ha yel opib. 25% =0, 25

70:0,25=280




3a4adi reomeTpUYHOro 3MicCTy.
OcHOBHIi hopmynu:
= [lepumerTp i nnowa NPAMOKYTHMUKA, KBagpaTta?

Snp:ab SK6:a2
P,=2(a+h) P =4a

= [lepyumeTp TPUKYTHUKA?

P, =a+b+c 4

PIBH.Mp

P = 3a

npas.mp




AHanoriyHo MmoXHa po3B'A3yBaTW 300a4i HG 8aPMicMb Mosapy

C — BaprTicTb TOBapy

a — uiHa (BapTicTb oaMHMLI TOBapY)
N — KINbKICTb TOBapy

C=a-n
a=C:n
n=C:a

300ay4i Ha cninbHy pobomy

A — BcA poboTa

N — npoAYKTUBHICTb Npaui

(06’em po60TH, BUKOHAHUM 332 OANHULLIO Yacy)
t —4yac BUKOHAHHA poboTH

A=N-t
N=A:t
t=A:N



